
HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO  

ZAGREB -  MATICA 

PLANINA RSK A ŠK OLA  

Petr ićeva 4/ I I ;  te l .01/4810-833 (18 ,00 -  20 ,30 h)  

www.zagreb -mat ica .hr   

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

priređuje obaveznu edukativnu vježbu iz ORIJENTACIJE 1 

    
 

    
Okupljanje je u 7:30 na južnom parkiralištu ispred Gradskog Poglavarstva. Bus polazi u 7.45. 

Mogućnost ulaska kod Antunovića. (najavi kod prijave). 

Vozimo se prema Krapini do mjesta Radoboj. Pauza za toalet, kavu ili čaj u Radoboju. 

Trasa naše vježbe : Radoboj – vidikovac Dedek i Babica – vrh Sušec (846m) – 

vidikovac Dedek – pl. dom na Strahinjščici – Gornji Kamenečki – pl. dom 

Radoboj – Radoboj . Na izletu ćemo raditi prve vježbe iz orijentacije. 

Tijek vježbe nas vodi obroncima Strahinjščice preko vidikovca Dedek i Babica na najviši 

vrh Strahinjščice Sušec (846m). Otuda se spuštamo na pl. dom. 

Na vrhu Sušec (846m), u šumi je žig HPO. 

S vrha se spuštamo u pl. dom gdje ćemo napraviti pauzu za odmor i druženje i rad na karti. Sa 

željezne piramide iznad doma prekrasni su pogledi na Zagorje i Sloveniju (Donačka i Maceljska 

gora). 

Planinarska kuća na Strahinjščici sagrađena je na šumovitom prijevoju Strmini nasred 

Strahinjščice. To je kamenita jednokatnica s blagovaonicom i 4 spavaonice. S terase kuće je lijep 

vidik prema Medvednici. 

Na povratku se spuštamo preko sela Gornji Kamenečki u Radoboj 

Planinarski dom Radoboj prostrana je zidana dvokatnica u radobojskom zaselku 

Crneki, u šumovitom usjeku u podnožju Strahinjščice. Kuća je prije služila kao lovački 

objekt, a obnovljena je i uređena iz fondova Europske unije. Na katu je mala 

blagovaonica s kuhinjom, a na svim etažama sobe-spavaonice sa sanitarnim 

čvorovima. Dom je uređen vrlo reprezentativno i standardom znatno nadmašuje mnoge 

druge planinarske objekte. Žig doma nalazi se na stupu električne mreže na parkiralištu 

ispred doma. 

 

Ukupno laganog hoda 4 do 5 sati; Zahtjevnost ture: Kondicijska K1 (lagana); tehnička T1 (nezahtjevno) 

Planinarska oprema: u skladu s vremenskim prilikama (čvrste visoke cipele, rezervna odjeća, hodački štapovi, baterijska 
svjetiljka,..) + euri  / Pribor za orijentaciju – podložak , kutomjer, olovka, ravnalo + kompas 

Obavezni dokumenti: osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica ; ponijeti i planinarski dnevnik i ABECEDU hrv. vrhova 

Prehrana-info polaznicima: Objed moguć u pl. domu u Radoboju po završetku vježbe (cijena 5,3€). Potrebna predbilježba za 
jedan od tri moguća obroka. Plaćanje individualno davatelju usluge. Prehrana na turi iz ruksaka (sendvič, energetska pločica, 
banana, jabuka). Nositi cca 1,5 litru tekućine u ruksaku. Na planinarskom domu na Strahinjščici moguća okrjepa. 

Prijevoz : iznajmljeni autobus / Prijava za vježbu : na trećem terminu predavanja / Udio–prilog u trošku izleta :12€ 

Planinarske obilaznice : Kajbumščakov put ; HPO, HPK , ZPP ; Abeceda hrv. vrhova 

Predstavnik organizatora HPD Zagreb-Matica: voditelj planinarske škole Bruno Šibl, mob. 091 410 5533 / WhatsApp 

Demonstratori za orijentaciju : Ivana Buršić i Matija Magerl – i drugi raspoloživi vodiči HPD Zagreb-Matica 

Vježbu iz orijentacije 1 po Strahinjščici vodi  instruktor orijentacije dipl.ing.el. Stjepan Posavec 

Organizator zadržava pravo izmjene plana u slučaju nepredviđenih okolnosti i nepovoljnih vremenskih prilika! 

http://www.zagreb-matica.hr/


ZADACI  (uz vježbu orijentacije - na Strahinjščici): 
 

OPĆENITO : 

1. Kopiju isječka zemljovida tog dijela Strahinjščice uloži u plastičnu foliju i tijekom hodnje uoči iste 
karakteristične detalje u prirodi kao i na karti ( npr. križanje pl. puta i ceste ; križanja pl. puteva ; 
prelazak preko potoka, pl.kuća, sklonište, vrh, vidikovac i sl. ) 

2. Svakih pola sata odredi na karti svoju lokaciju / poziciju. Može konzultacija sa drugim 
polaznicima. 

3. Za vrijeme hodanja „snimi“ vremena hodnje između slijedećih sukcesivnih točaka na putu :  

Radoboj – Cerovečko brdo – selo Gornji Kamenečki - vidikovac Dedek i Babica – vrh Sušec (846m) – 

vidikovac Dedek – pl. dom na Strahinjščici – Gornji Kamenečki – pl. dom Radoboj – Radoboj.  

Ove točke označi na kopiji zemljovida. 

4. Na dobivenoj kopiji zemljovida kod kuće - nakon izleta, ucrtaj trasu hodnje (podebljaj 
crvenim flomasterom; pojedine točke – žutim signirom) 

5. Iz zapisanog «vremenara» izračunaj vrijeme uspona (do vrha Sušec) i vrijeme silaska (Sušec – 
pl.dom na Strahinjščici - Radoboj) i ukupno vrijeme planinarenja, te vrijeme utrošeno na odmore. 

NA TERENU - vježba iz orijentacije 
 

Trasa izleta (vježbe) je : Radoboj (parkiralište kod crkve) - selo Cerovci - Cerovečko brdo - 
selo G. Kamenečki - vidikovac (stijene) Dedek i Babica - greben Strahinjčice - vrh Sušec - 
vidikovac Dedek - pl. dom na Strahinjčici - G. Kamenečki - pl. dom Radoboj - Radoboj. 

Dio staze ide neoznačenim putevima, dio prati planinarske puteve, a dio ide trasom poučne 
staze "Staze orhideja". Izlet je cjelodnevna vježba iz orijentacije kojom su obuhvaćane sve 
vještine u skladu s programom OPŠ HPS-a. 

Na domu na Strahinjčici ćemo naoraviti dužu pauza za odmor i rad s kartom i kompasom, a 
vježbu ćemo završiti na pl. domu u Radoboju. 
            bš/sp 2023 

 


